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(Продовження.)

Офіціянт витяг з-під прилавка замазану, 
заіржавлену фляшку. Він поставив два келіш- 
ки й наповнив їх червоним питвом. Воно текло 
вільно й легко, як вода. Ми всі втрьох сте
жили за цим, і, зкаїрчи. що добра горілка 
завжди дає трохи бульбочок — шумовиння на 
поверхні, коли її наливають до склянки, трак
ти рщик пояснив з лукавою усмішкою:

■— Це, хлопці, не католицьке питво. В ньо
му нема бульбочок, але два келішки цієї штуки 
— і ви ладні будете відчухрати дядька папи
римського.

Ми Проковтнули по келішку, потім — по 
другому. Трунок пік наші глотки. Школа по
прави й страхи мого дитинства більше не існу- 

Мій мозок запліднився шаленою дум-вали.
кою.* Я матиму на сніданок яєчню з шинкою, 
хоч би мені довелось за це заплатити тюрмою. 

Голяидець тер свою конічну голову. Я без-
* соромно реготався:

— Ця штука збила-б бродягу з потяга, а,
Голяндцю?

— Ще-6 пак. — відповів Голятаець, — во-
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КОНВЕНЦІЯ КАНАДІЙСЬКОЇ ПАРТІЇ 
ПРАЦІ В КЕЛГАРІ

друку, де зібрано все, що вий-1 довести її до тієї но 
шло на Україні за останні 10 вимагає внутрішній < 
років. Палата має спеціальний ринок, а також, щоб макси- 
підвідділ, де зібрано всю укра- иальнз використати цю снро- 
їнську літературу, видану за- вмну для експорту, 
кордоном протягом останніх |> Отже, в звязку з цим, поси- 
рокіа. Ці матеріялн надзвнчай-> люеться агротехнічний персо
но цінні і важливі для характе- над в районах. Перед промя- 
ристики українського життя за словістю ставиться справу про 
межами С.Р.С.Р. Палата має збільшення відраховань до а- 
також цінну довідкову біблі- грономічного фонду. Наміче- 
отеку в справах бібліографії но також поліпшити поперед- 
та книгознавства. Тут е бібліо- ню обробку сировини і, осо- 
графічні видання майже всього бливо — прядива. Для цього

буде устатковано мочильні ями 
Нещодавно при Палаті за- та прокатні пункти, 

сновано бюро книгообміну з 
закордоном. Пого завдання — ськнй Господар- передбачає 
допомогти українським і закор- переустаткувати кустарні заво- 
донним науковий установам ди, щ0 гонять митну олію. Для 
вивчати ріжні царини знань 
Через Обмін КНИЖОК. Бюро ВЖе

ЩО її
ивний

хмелю запроектовано устат
кувати спеціальні сушарні; ри
сунки дли них вже одержано з 
Німеччини.СОЦІАЛІСТИЧНІЙ.
ОБСЛІДУВАННЯ ПОКЛАДІВ 

БУРОГО ВУГІЛЛЯ НА 
УКРАЇНІ.

В наступному році впертне 
провадитиметься широкі ґео- 
льогічні розвідки покладів бу
рого вугілля на Україні. Роз
відки почнуться в Машорцно і 
Журавці Шевченківської окру
ги. Завдання розвідок вияснить 
можливість розроблення вугіл
ля й налагодження виробни
цтва спеціальних брикетів для 
отеплювання пічок.

(Докінчений. ) та приготування загально осві
тньої літератури і розслід*єн 
ня справи МекКавсленда, яи 
також полагодити інші справи, 
що ост 3-ій після конвенції, або 
які вона не могла полагодити 
підчас своїх засідань.
Домагаються зносин з Радян

ським Союзом.

Конвенція ухвалила також 
резолюцію за відновленням 
зносин Канади з Радянським 
Союзом. В > резолюції гово
риться, що сам премієр Канади 
Кінг признав, що він не мав 
причині) нарікати проти робо
ти радянсусої торговельної де
легації в Канаді. Тому конвен
ція домагається, щоб робітни
чі представники у федерально
му парламенті в Оттаві дома
галися відновлення торговель
них зносин з Радянським Со
юзом і щоб домініяльний уряд 
вділив кредиту Радянському 
Союзові для закуплений в Ка
наді ріжних фабричних виро
бів.

Дволичність пепеесівців, не 
днвлячися на старанне замаску- 
вання її, помаленько виходить 
на верх. Розгортається пліснь 
пепеесіаського соціалізму і 
зпід неї виринає дійсне облич
чя пепеесівців. Хто не гляне 
на нього, навіть малосвідомий, 
без сумніву побачить в цббму 
обличчі польський воюючий 
фашізм. Кржному чим раз 
більш стає/ясним, що П.П.С. є 
не що инше, як зграя політич
них спекулянтів, яка для тума- 
некня працюючих мас оперує 
соціялістичними гаслами, а на 
ділі є вірною слугою буржуазії 
і дія її цілей розбиває органі
зований селянсько-робітничий 
рух, щоби віддалити клясу 
праці від ідеалів її змагань. 
За цю услугу пепеесівці є під
тримувані буржуазією і є допу
щені до спільного державного 
корита. За те останнє власне, П 
П.С. завжди до у слуг буржу
азії. Таке бачимо ми при пов
станні Польщі, в дальшім роз
витку її державності), а осо
бливо при останніх виборах до 
сой му та сенату. Ще перед ви
борами пепеесівці, не будучи 
певні успіху в виборчій кампа
нії, бо в робітничих районах 
тратили впливи, хилилися до 
того, щоби піти до виборів ра
зом з пілсудчнками, себто з 
одинкою. Була досить міцна 
група, яка домагалася відкри
то назвати себе по імені і тіль
ки не зробила цего через те, 
що не була певна в силах Піл- 
судського, не ураховувала сили 
ї сприту адміністрації.

Не відважуючися ще тоді за
явити себе за ПілСудським, П. 
П.С. йшла однак в тісному кон
такті з одинкою.

Мала спільні боївкн, спільно

громила справжні соціалістич
ні партії, користуючись для то
го “засобами" урядової партії.

Тепер змова зміцнилася те
чія, яка рахує польський фа
шізм за соціалізм і вимагає 
відкритої співпраці з ним.

Творцем тої групи є лідер 
пепеесівців Андрій Морачев- 
ський. посли Яво рове ький та 
Праусова. Ця група випусти
ла 10. жовтня нову газету 
“Пшедсьвгг*. В передовій 
статті та нова rpyha заявляє, 
що її завданням є консолідація 
“соціял істинного” руху. На 
думку “Пшедсьвіту” пепеесів
ці відогралн велику ролю в 
історіі Польщі і багато здобули 
для робітника, а щоби більше 
здобути, то треба йти з тим 
хто найбільше про Польщу 
дбає, себ-то з Пілсудським. В 
цему напрямку “Пшедсьвп-- 
має вести роботу.

Появу “Пшедсьвіту- зустрів 
“Роботнік”, орган Ц.К. пеие- 
есівців острою критикою.

Центральний Комітет відбув 
спеціальне засідання, на якому 
одобрив тактику “Роботніка”, 
а для остаточного вирішення 
переніс її на партійний кон
грес, що відбудеться в перших 
днях листопада в Сосновці.

По суті між Ц.К. П.П.С., а 
групою Морачевського немає 
ніяких прінціпових ріжниць, є 
тільки тактичні розходження. 
Як група Морачевського, так і 
уся П.П.С., однакові. У них на 
місці соціялізму є твердий ура- 
патріотизм, який противиться 
змаганням класи праці за соці
альне та національне визволен
ня. Заява “Пшедсьвіту” про 
консолідацію соціалістичного 
руху є не що инше, як заява 
згноблення його.

тому, що є докази, що ці на
хили мають вже місце та и на
слідок цего відважніші одини
ці стають жертвами, а менш 
відважні примушені піддавати 
св і мовчати, а через це наш 
рух слабне так в політичних, 
як в .ндустріяльямх чинностях;

конвенція вис назує свою не 
'“'згоду та відкидає всякі зма

гання, пороблені в ціди згармо 
нізования нашого руху з капі
талізмом та всі поступки і ді
ла, що мають за мету ослабити 
боевий дух партії, а одобряє 
засаду повної й широкої ди
скусії, віруючи, шо лише через 
необмежену свобідну методч 
ми можем сподіватися осягну
ти який небудь сталий успіх.

Небезпека війни.

Було кілька резолюцій в 
справі навчання кадетів та во
єнних видатків. Тут показала
ся слабість. Промовці до пер
ших пописалися добре, зверне
но увагу на факт, що через 
навчання кадетів деякі учителі 
скористали фінансово. Зазна
чено байдужність родичів і то
вариств та піддано було, дум
ку, щоб почати кампанію про
ти навчання кадетів, і тим впли 
нути на родичів, щоб підсу
вали листи з домаганням увіль
нення їхніх дітей від військо
вого навчання. Але деякі деле
гати були склонні повірити в 
добрі заміри урядів відносно 
роззброєння. Ухвалено дома
гатися від федерального де
партаменту занехання плнну 
будови двох кружляків, на
скільки Канада є зобовязана 
пактом Келога. Але більшість 
делегатів мали рот закритий, 
коли вони казали ■‘так".

*-

закордону.

Що до мятної олії, то “Сідь-

звязалося з 400 науковими 
установами ріжних країн. Най
більше цікавиться українською 
книжкою Берлін.

Палата є наочний свідок ве-

ПРОВІНЦЮНАЛЬНИЙ ЗЇ’ЗД ТОВАРИСТВА УКР. 
РОБ.-ФАРМ. ДІМ В АЛБЕРТІ І Б. К.

процесу ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ ТУРФДІМ, ЖІНСЕКЦІ1 І СЕКЦІЇ МОЛОДЕлнкого культурного 
що відбувається в радянських 
республіках, показник підне-

Дорогі Товариші й Товаришки!
Провінціональний Виконавчий Комітет Товариства Україн- 

сення культури українського ськнй Робітничо-Фармерський Дім в Едмонтон, Алта., повідо- 
народу. І Іалата збирає всі зра- мляе шш BCj відділи і товариства ТУРФДім, Жіночої Секції 
зки друкованої продукції, ста- j Секції Молоді та загал членства наших організацій в проаїн- 

чином справжньою ціях Алберті й Бритіш Коломбії, що Провінціональний З’їзд 
скарбницею української куль- ТУРФДім відбудеться в днях 20., 21. і 22. грудня 1928 року 
ТУРИ- в салі Українського Робітничого Дому під ч. 10628

ючи таким

96 вул.Горожаиські папери.
ПРОГРАМА З’ЇЗДУ.

Ухвалено також резолюцію 
про горожанські папери. Як 
відомо, тепер робітникові, що 
навіть вже довший час перебу 
ває в Канаді, але є активний в 
робітничому русі? не дають 
горожанських паперів. Вза- 
галі-ж, кожний робітник, що 
хоче вибрати горожанські па
пери, мусить ще перед тим, як 
ставитися перед суддю, йти до 
політичної поліції, там давати 
свої зізнання. Потім поліція 
зокрема ще збірає відомостн 
про того чоловіка і, як тільки 
він відзначився своєю актив
ністю в робітничому русі, дає 
про него такі відомостн до суд
ді, що тому робітникові від
мовляється горожанські па
пери.

Конвенція ухвалила резолю
цію, в якій домагається, щоб

БУДЖЕТ УКРАЇНИ НА 
1928-29 РІК.

У звязку з наступним розгля
дом УСРР на сесії ВУЦВК — 
в листопаді, а також в загально
союзних органах, де тепер про
вадиться робота в справі зба
лансування загально - союзного 
буджету на 1928-29 рік, Рад- 
нарком УСРР заслухав докла
ди НКФ і Держпляну про П]Ю- 
ккт державного буджету Укра
їни на наступний рік. ,

Раднарком визначив прибут
кову частину буджету в 406,- 
403,800 карбованців. В такій 
же сумі визначено і видаткову 
частину. Таким чинА держав
ний буджет України на наступ
ний рік збалансується без де
фіциту.

В порівнянні з державним бу- 
джетом України за минулий 
рік буджет наступного року 
зростає майже на 47%.

Відкриття з’їзду.
Вибір вермфікаційної комісії й провірення уповноважень делегаті». 
Вибір президії з'їзду.
Привіт представника Ц.В.К. ТУРФДім з Вінніпегу.
Звіт Провінціонального Виконавчого Комітету ТУРФДім.
Звіти делегатів і делегаток.
Доклади перед вибором комісій по питаннях слідуючих:
а) Доклад про моральний і матеріальний стан наших організацій 

в Алберті і Ьритииі Коломбії.
б) Доклад про стан відділів Жінсекції Алберти і Притиш Коломбії.
в) Доклад про робітничо-фармерські дйочі шкоди, відділи Секції 

Молоді та мандолінові орхеітри.
г) Доклад про організаційну і освітню працю у відділах і товари

ствах ТУРФДім і його секціях, про стан бібліотек і мистецьку
працю.

г) Доклад про стан нашої преси й друкарні у Вінніпегу.
д) Доклад про Бурсу в Едмонтоні.
е) Доклад про формований кооператив на заході Канади, 
е) Організований Окружних Комітетів в Алберті і Б. К.
Вибір комісій: контрольної, організаційної, освітньої, культурно- 
мистецької, пресової, маєтково-фінансової, резолюційної і скарг 
та просьб.
Засідання комісій для обговорення всіх предложень та пропозицій. 
Звіти і предложення комісій, дискусії над ними і ухвали. 
Ухвалювання резолюцій до Всекраевого З’їзду ТУРФДім.
Вибір Провінціонального Виконавчою Комітету і контрольної комі
сії на 1929 рік.
Закриття з’їзду.

8.

9.
Групи ЮНИХ ПІОНІрІВ.

Думку про те, що можна би 
втягнути дітей до противоєн- 
ного руху, було висказано а 
резолюції, яка клала натиск на 
добру роботу, що її можна би 
зробити, притягаючи дітей на 
бік працюючої кляси й вихову
ючи серед неї льояльність для 
цеї кляси. Початкова резолю
ція жадала вдобрення руху ю- 
них піонірів, але це доповнено 
поправкою, яка звучить: “(Здо
брення формування подібних 
груп якою небудь з афільйова- 
них організацій”. Подібне ста*- 
лося з літніми кемпами.

Вибір урядовців.

Джордж Летам зістав вибра
ний президентом, а С. Л. Ґібс 
секретарем скарбником через 
акламацію, В. 1. Ториер вибра
ний зступниїТом президента іи>- 
над Джека Лейкмана 35 голо
сами проти 32. Лейкман дістав 
ЗО одинок, але двійки з Томаса 
і Овена других двох кандида
тів, дали побіду келгарському 
товаришеві.

Рішено, щоб слідуюча кой-’ 
венція відбулася в Едмонтоні 
за рік від тепер. Минулими ро
ками речинець був два роки. 
Дійсний речинець має встано
вити екзекутива, якій припору- 
чено теж видавання бюлетинів

НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ,
всіх, хто зголошується за го- 
рожанськими паперами, не тя
гати, по ріжних інстанціях, 
але щоб апліканта покликувз- 
но лише перед суддю. Отже 
конвенція заявилася за знесен
ням теперішньої автократичної 
натуралізаційної системи і щоб 
політичні переконання робіт
ника не були причиною віднов
лювання йому горожанських 
паперів.

АРХЕОЛЬОҐІЧНА ЕКСПЕ
ДИЦІЯ.

експедиція зробила тільки по- 
верховні розшуки, проте є під
стави ствердити, що Берендичі, 
які залишили певний слід у мі
сцевій людності, були кочовим 
народом, що платив данину ве
ликим князям і жив по річці 
Роставиці.

ПРОГРАМУ НАЛЕЖИТЬ ОБГОВОРИТИ ПЕРЕД З’ЇЗДОМ.

Всі відділи і товариств» ТУРФДім в Алберті і Бритиш Коломбії по
винні цю прої раму обі оаорити ш своїх зборах і виробити свої найкорисніші 
пропозиції до розвязанни і полагодження поставлених в прої рамі справ та 
прислати їх перед з'їздом до І Іровкому в Едмонтоні.

Закінчила роботу археольо- 
ґічна екскурсія Бердичівського 
Історичного Музею, що в ній 
брав участь директор Всеукра
їнського Культурно-Історично
го Заповідника Курінний. Екс
курсія мала, на меті дослідити 
памятки берендичів (народу 
монгольського походження, що 
900 років тому блукав на тепе
рішній Бердичівщині). Свої 
досліди експедиція почала з 
містечка Білилівки, де вона на-

ЗАГОТІВЛЯ СИРОВИНИ СИ
СТЕМОЮ С.-Г. КООПЕРАЦІЇ

Наступного господарчого 
року. “Сільський Господар” бу
де єдиним заготовцем на Укра
їні також сировини, як махор
ка, хміль, прядиво, мята та 
клещовина. Наркомторг за
твердив плин заготівель, пода
ний “Сільським Господарем’.

За пляном сільсько-госпо
дарська кооперація має наступ
ного року зібрати махорки — 
56,000 тон, хмелю 1,600 тон, 
мятої олії — 70 тон і прядива 
— 14,000 тон.

В згоді з розробленим пля
ном "Сільський Господар" 
має законтрактувати махорки 
16,500 гектарів, прядива — 
16,500 гектарів, мяти — 2,000 
гект. і клещовини — 15,000 гек
тарів. Справу про розмір за
контрактованої площі хмелю 
буде вирішено окремо.

Основну увагу "Сільський 
Господар” зверне на піднесен- 

ліття, шклянна обручка, ши- формлення. Надзвичайний ін- ня врожайносте та поліпшення 
ферні прядки, то-що. Хоча терес має Архів українського якости, обробки сировини, щоб

КОНФЕРЕНЦІЯ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ.

Перед розпочаттям з'їзду в четвер, 20. грудня відбудеться конфе
ренція представниць відділів Жіночої Секції На цій конференції будуть об
говорюватись справи виключно Жіночої Секції. Тому взиваємо всі наші 
відділи Жінсекції прислати своїх представниць на цю важну конференцію.УКРАЇНСЬКА КНИЖКОВА 

ПАЛАТА. КОНФЕРЕНЦІЯ СЕКЦІЇ МОЛОДЕ
В. Мориярти. В неділю, 23. грудня відбудеться конференція Секції Молоді. Пред

ставники Секції Молоді в ІІровкомі разом з Провкомом взивають всі наші 
відділи Секції Молоді прислати своїх представників на цю конференцію. 
Завданням конференції буде — обговорення справ виключно тих, 
тикають С. М. Тому відділи С. М. повинні постаратись прислати своїх пред
ставників на цю конференцію.

Українську Книжкову Палату 
в Харкові основано 1922 р. Це 
одна з установ великого куль
турного значіння. Завдання па
лати — максимально обхопити 
всю друковану продукцію У.С. 
Р.Р., узяти її на облік та про-

МОДЕРНИИ ВИНАХІД.
ЩО до-

На цьогорічній виставці авт саммеред вивчила прізвища Mi
x' Англії, 1. жовтня демонстру- і сцевої людносте. Підчас цьо- 

новий тип авта, з модер- то виявилось близько 30 пріз- 
ною кермою, яка дозволятиме нищ тюркського походження, 
шоферові зміняти без труду і Цікаво відзначити, що поміж сунути в широкі маси, 
хід авта. Винахід полягає в селянами були нащадки колиш- Палата є єдине сховище ріж- 
тому, що при колесі кермн на- ніх князів великокнязівської них видань на Україні. Самих 
ходиться окрема ручка і псг- доби. Продовжуючи свої роз- зразків книжок у Палаті є 
ділка скорости. Пересуваючи щуки річкою Роставицею, еке- близько 40,000 назв. Майже 
ручку відповідно до бажаної педиція знайшла в містечку стільки само примірників жур- 
иівидкости та натискаючи но- Ружині рештки старого кочо- налів та зразків газет; до того 
гою на відповідний педал, у- енська У цьому кочовиську ще Палата має з 100,000 ріж- 
парвильнюєтьси хід авта. Зна- експедиції пощастило відкопа- них афіш, відозв то-що. 
чіння цього винаходу незви- ти кілька цікавих річей велико- Немало роботи зроблено, 
чайно велике, а проби на про- князівської доби. Серед них щоб систематизувати ці мате- 
сторі 50 тисяч миль дали пов- були — бронзовий хрест 11 сто- ріяли, дати їм відповідне о- 
ний успіх.

ПРАВО ПРЕДСТАВНИЦТВА.вали
Відділи ТУРФДім мають право вислати і делегата на кожних 25 

членів, або лише частину із 25 членів (коли відділ числить менше чим 25 
членів, то рівнож має право вислати одного делегата). Також відділи Жіи- 
секції мають право вислати одну делегатку на кожних 25 члеикииь.

Ми щиро запрошуємо всі фармерські товариства в Алберті, щобн 
вислали своїх братніх делегатів на з'їзд в Едмонтоні, де ми зможемо спільно 
порадитись, та виробити на будуче добрий план для успішного ведення куль
турно-освітньої праці серед українських фармерів і робітників в Алберті 
й Бритиш Коломбії.

Братні делегати мають право дорадчого голосу, можуть брати 
в дискусіях, давати пропозиції, але не мають права голосу, хіба що в де
яких справах таке право буде їм дано рішенням уповноважених делегатів.

Подаємо також до відома всім нашим організаціям, що в часі з’їзду 
відбудуться наради в справі заснування в Едмонтоні української робітничо- 
фармерської книгарні та Інформаційної о Бюра.

За Провінціональний Виконавчий Комітет, О. Жукевич, секр.
За Центральний Виконавчий Комітет, М. ЦІ,тульський, секр.

участь

прийшли до думки, що білий колір найкращий 
та почали задаватись. Вони не сміють назива
ти мене Негром. Я знаю, про що говорю.

З'явився офіціянт з жахливою стравою, зва
ною “слемголліон", на жовтій тарілці. Негр 
подивився на гаряче вариво, що парувало, 
і мовив:

на-б збила потяг з рейок! 
ції по обох краях бульвару, умовившись зу
стрінутись за годину.

Мені відразу пощастило. Негр-робітник в 
“оверолс”, заляпаних вапном, наспівуючи го
лосно, ішов вулицею. Я напустив на себе най- 
сумнішого виразу й розказав зворушливу істо
рію. Він безгучно всміхався, коли я загово
рив. Тисяча ірландських казочників прокину
лося в мені. Білявожовті очі Негра ставали 
вогкими, коли я товк його серце словами... Я, 
бачте, допоміг одному Негрові врятуватись від 
“лінчу", і за це мене прогнали з роботи. Я 
змалював нещасного чорношкірого, що біг ву
лицею, а за ним ганялись оскаженілі білі з мо
тузком. Я змалював, як я в останню, хвилю 
хоробрим рухом затяг його до брами, в той 
час як юрба побігла далі, думаючи, що він 
завернуті за ріг... Негр тер свої очі, а я говорив 
далі й далі. Пройшло два полісмени, і ради 
них я відразу звернув на довгу розмову про 
роботу. Раптом до мене дійшов свист Негро
вого подиху. Мені здалось, що в його мозку 
безумно гасали чорні феї. Спантеличений сло
весною бомбардире вкою, вігі4 вимовив:

— Давай поїмо.
Як це й властиво смертним, я забув свого 

приятеля по біді й пішов за джентльменом 
у заляпаному вапном одязі.

На П’ятій вулиці був салун, де змішувалися 
всі раси землі. Ми зайшли й сіли за стіл, го-

Ми зайняли пози- ворячи обидва в один голос. Товстий вейтер 
незграбно затупцював до нас. Негр замовив 
випивку, а я вдарив по столі й мовив:

— Принеси чогось поїсти!
Вейтер дивився на бар.
— Ну, гаразд, принеси поїсти, — сказав 

Негр.
Спочатку прийшла випивка, ми її відразу 

знищили, тоді замовили ще по шклянці. Я 
досяг свого й втомився балакати. Та Негр 
тяг далі:

— Хазяїн — він каже мені: “Гей, ти, Не
гре Г, а я йому кажу: “Кого ти звеш Негром? 
Ти що думаєш, що ти на півдні?1) Я кидаю 
роботу!”. Я шваркнув корито просто у вапно 
і подався на вулицю. Ніхто не сміє звати мене 
Негром, бо я не Негр.

— Авже-ж ні, — підтакнув я, — ти нічим не 
гірше за білих. Бог нас усіх створив, а він 
знав, що він робить, навіть коли й плутав де
що кольори. Ти віриш у бога? — спитав я.

т- Чи я вірю у бога? Так я-ж його знаю. 
Бог приходив до мене й балакав багато разів. 
Бог не битий. Він чорніший за мене. Я його 
бачив, так, так. Колись давно-давно всі лидн 
були чорні, тоді сонце почало сяяти надто га
ряче, і всі хорі люди побілішали. А тоді вони

В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

Не забудьте 
ти для своїх дітей міся

чний журнал

лередплати-

— Принеси й мені цього, вейтере.
Офіціянт подивився на свого чорнішого 

брата й пішов виконувати замовлення. Коли 
він повернув з їжею, мурин сказав:

— Принеси-но ще випивки.
І продовжував свою промову:
— За дві сотні років від нині залишиться : 

хіба один тільки Негр на світі, та й того ска-1 
лічать. Тоді на світі залишиться тільки білий, 
Негр і пес-пудель. Білий заб’є Негра й змеле 
його на чорний перець, щоб з’їсти з ним со
баку, і це буде кінець Негрів.

— Що-ж, — вставив я, — хіба не все одно?
— Звичайно, це буде все одно для Негра, 

бо Негр має смертну*) душу.
Мурин покуштував страву і відразу думки 

його навернулись до "матеріяльних речей.
Він замовив ще по чарці. Настойка на ко

ріннях знову змусила чорних фей шалено тан
цювати в мого мозку. Він видудлив свою чар
ку й замовив ще. Я більше не пив.

“СВІТ МОЛОДІ"
що виходить у Вінніпегу 
і друкує приступні ДЛЯ 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте Вістку про 
цей журналі Збирайте 

мові передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

ТНЖ YOUTH’S WORLD 
Pritchard * KeOrtgor Ma, 

Winnipeg, Man.

1) Американські мурими вважають sa образу, коли їх 
звуть “Nigger”, воліючи, шоб їх звали “Negro’*, «бо
“кольорові ЛЮД*”. •

*) Вія хотів, власне, сказати “безсмертну’’ 
(Далі буде.)
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